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Yukarida verilen sekil ayni biyiiklikteki kiip (4)

bloklardan olusmaktadir.

Sekilde toplam kag¢ kip vardi?

A) 39 B) 41
C) 45 D) 48
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Yukarida verilen sekiller bir kurala gore sonlu
bir sekil dizisi olusturmaktadir.

Buna gore "?" yerine hangi se¢enektedi
sekil getirilmelidir?

A) B)

C) D)

Yukarida numaralanm|§ sekillerin sonlu
bir dizi olusturmalan igin hangi ikisi yer
degistirilmelidir?

A) 4-6 B) 3-5
C) 3-6 D) 4-5
14.

Kagit yukaridaki sekildeki gibi katlanip bir
delik galiyor.

Kagit geri agildiginda olusan yeni sekil
asagidakilerden hanfisi olur?

B)

A)

L)
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